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Ora Pământului  -  Conectează-te la natură!
Comunicat de presă

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba va marca și în acest an „Ora
Pământului”  prin  stingerea  luminilor  şi  deconectarea  echipamentelor
electrice care nu sunt esenţiale funcţionări, sâmbătă 24 martie 2018, între
orele 20,30 – 21,30,  alăturându-se campaniei „Ora Pământului”, cea mai
mare mișcare voluntară de mediu din toate timpurile.  

„Ora Pământului” a demarat în 2007, în Australia, cu participarea a
2,2  milioane  de  oameni  şi  2.000  de  sedii  de  companii  care  au  stins
luminile pentru o oră,  organizator fiind de  WWF Australia (World Wide
Fund for Nature). Un an mai târziu evenimentul a devenit global, 50 de
milioane de oameni stingând lumina timp de o oră,  iar în 2014,  peste
7.000 de oraşe din peste 162 de țări au stins lumina.

În  România  „Ora Pământului”   se sărbătorește din  anul  2009.  În
ultimii  ani,  unele  dintre  cele  mai  importante  instituţii  au  participat  la
campania “Ora Pământului”, urmând exemplul clădirilor emblematice de
pe  mapamond,  luând  astfel  parte  la  strigătul  omenirii  împotriva
pericolelor generate de epuizarea resurselor și încalzirea globală. 

Din 2011, “Ora Pământului” a intrat în etapa “Mai mult decât o oră
pentru  planetă”,   în  care  oamenii  de  pretutindeni  sunt  îndemnați  nu
numai să stingă lumina pentru o oră, ci și să se angajeze în acţiuni de
mediu în fiecare zi  și  să-și  schimbe comportamentul  pentru a avea un
impact  negativ  mai  mic  asupra  naturii.  Este  momentul  la  care  să  se
înțeleagă  că  schimbarea reală  stă  în  puterea  fiecăruia, considerându-
se ca selmnalul de alarmă a fost deja  auzit. 

Anul acesta, mesajul și îndemnul pentru campania „Ora Pământului”
este „Conectează-te la natură”.

Remarcabil este mesajul doamnei dr. Orieta Hulea - director WWF
România care spune: „Tot ce facem în prezent nu este de ajuns, având în
vedere  starea  actuală  de  degradare  a  Planetei.  Biodiversitatea  și
atenuarea  efectelor  schimbărilor  climatice  sunt  condiții  esențiale
dezvoltării umane, succesului civilizației noastre. Este timpul să luam în
serios relația noastră cu natura și să facem mai multe eforturi pentru a
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menține  această  relație.  Este  timpul  să  ascultăm mesajul  Naturii.  Noi
suntem cei care avem puterea de a crea o lume mai bună sau de a epuiza
planeta.  Ora  Pământului  este  momentul  în  care  ne  angajăm  că  vom
începe  să  acționăm,  mai  mulți,  mai  responsabili,  pentru  protejarea
Pamântului. Pentru că nu există o altă planetă pe care să plecăm”, 

Director executiv,
Mărioara POPESCU
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